



Az elballagott, érettségire készülő 12. osztályt köszönti templomunkban a gyülekezetünk főgondnoka dr. Fekete László

Fotó: Diseri József



Ballagnak a diákok a templomba

Fotók: Szira Erika



Dr. Matolcsy András a 12. osztályos Orbán Anitának adta át a Matolcsy-díjat



Bellai Zoltán lelképásztor a 12.-es Szilágyi Richárdnak adja át a Lorántffy-díjat

Búcsú az iskolától

Az alábbiakban a 12. osztály nevében búcsúzó és érettségire készülő Orbán Anita írását olvashatják.

„A Titkot úztük mindahányan, s az évek szálltak, mint a percek.”

Amikor nekikezdtém ennek a búcsúszövegnek, szerettem volna valami frappánssal, újjal indítani, de egyre csak egy rég megszokott mondat járt a fejembe: „Gyorsan eltelte az a négy év”. De ennek valódi jelentőségét talán még csak most kezdjük felfogni. Hétfő-kedd-szerda, és azon kaptuk magunkat, hogy túl vagyunk az utolsó gimnáziumi óráinkon, és azok a bizonyos utolsó szerenád dalok is elhangzottak már. Talán a szívünk mélyén azt kívánnánk, bár egy kicsit tovább tarthatna ez a hét, mint a többi, hogy még több időt

tölthessünk együtt, és persze, hogy legyen még egy kis időnk az érettségig. Mégis most itt vagyunk, egy várva várt, mégis nehéz napon. Várva várt, hiszen ez rólunk szól, a mi kezünkben van a virág, ugyanakkor nehéz, hiszen ma lezárul életünk egy szakasza, és egy új veszi kezdetét. (Folytatás 9. oldalon)



A Sashalmi-Fekete Tamás vezette érettségizők az osztálytermben, alul a tablóképük

LORÁNTFFY ZSUZSANNA
REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA
ÉS GIMNÁZIUM
2008-2012

12. OSZTÁLY

BOLNÁR TÍMEA KISLÉTO	BELLAI ZOLTÁN SZAKGONDNOK	SASHALMI-FEKETE TAMÁS OSZTÁLYFŐNÖK	CONDA ERŐS BIANKA
JÁRÁNY GABRIELLA	DÉCSI KATALIN	KÁCSÓ RENÁTA VITAI	KALOCSAI ELÁRA
RIPL KÁROLY	KOVÁTS DÁVID	MAJOR FERENC	KOVÁCS TAMÁS
MAJTHI BENJAMIN	PARJAS MÁTYÁS	ORBÁN ANITA	KALCS BATALIN
STOKKER ESZÉNGE	SÁPI ANNA	ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA
ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA
ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA
ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA	ORBÁN ANITA

"NAGYON SZÉP KIS TÁRSASÁG VOLT, EGYIK LÉHABB, MINT A MÁSIK, ÁTGONDOLOK MINDEN ÓRÁT A KESERŰ BÚCSÚZÁSIG..."
/ADY ENDRE/